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Cr0XeHre ¥ BEIYNTAHHE AMEPUKAHCKOMN UIMHBI Nwmst:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 5 ¢yros 9 moiimos + 1 ¢yt 11 mroiiMoB =
1.
2) 3 ¢yros 2 moiiMoB + 2 (yTos 9
JTIOMMOB = 2.
3) 2 ¢yroB 6 moiimos + 1 dyT 7 mroiiMoB =
3.
4) 3 ¢yros 9 moimos + 2 pyTos 11
JIFOMMOB = 4.
5) 2 ¢yroB 5 moiimos + 1 ¢yt 8 mroiimMoB =
5.
6) 5 pyroB 7 mroiimos + 2 dhyTos 9
JIOMMOB = 6.
7) 5 ¢yros 1 groiim + 2 dyTos 11 groiimoB =
7.
8) 5 dyros 6 mroiimoB + 4 dhyTos 8
JIOVMOB = 8.
9) 2 dyroB 6 mroiimMos + 1 dyT 7 moliMoB =
9.
10) 2 ¢yros 8 aroiimos + 1 ¢yt 11 mroiiMoB =
10.
11) 4 pyros 2 aroiimos - 1 ¢yt 11 groiimos =
11.
12) 5 pyroB 4 aroiiMoB - 2 GyTOB § MIOMMOB =
12.
13) 2 yros 1 mroiim - 1 Gyt 8 moliMoB =
13.
14) 3 ¢yroB 2 mroiimMoB - 2 GpyToB 3 MI0MOB =
14.
15) 5 pyros 8 moiimos - 1 Gyt 10 mroiiMmoB =
15.
16) 3 ¢yros 8 mroiimos - 2 Gpyros 10
JIOVMOB = 16.
17) 5 pyros 10 mroiimos - 1 gyt 11 mroiiMos =
17.
18) 2 ¢pyroB 5 mroiimos - 1 ¢yt 10 groiimos =
18.
19) 5 ¢yros 8 groiimoB - 4 pyros 11
JIOVMOB = 19.
20) 3 ¢yros 2 moimos - 1 ¢yt 11 mroiimoB =
20.
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Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 5 ¢yros 9 moiimos + 1 ¢yt 11 mroiiMoB = 7 ft 8 B/ma/mo 698/Ha/mo + 23B/Ha/mo

1. 7 ft 8 B/ma/no

2) 3 ¢yros 2 moiiMoB + 2 (yTos 9
IIOHMOB = 5ft 11 B/ma/mo 388/Ha/mo + 338/Ha/mo 2. 5ft 11 B/ua/mo

3) 2 ¢yroB 6 moiimos + 1 dyT 7 mroiiMoB = 4t 1wmamo  30B/Ha/mo + 198/Ha/10

3. 4 ft 1 B/na/mno

4) 3 ¢yros 9 moimos + 2 pyTos 11

IIOMMOB 458/1a/no + 358/Ha/mI0

6 ft & B/Ha/mo 4. 6ft 8 B/Ha/mo

5) 2 ¢yroB 5 mroiimos + 1 ¢yt 8 mroiimoB 4t 1smamo  29B/Ha/mo + 20B/Ha/1O

5. 4 ft 1 B/ma/mo

6) 5 pyroB 7 mroiimos + 2 dhyTos 9
THOHMOB _ R ft 4 s/a/io 678/na/mo + 33B/Ha/no 6. 8ft 4 s/malmo

7) 5 dyros 1 groiim + 2 dytos 11 moiimoB = 8 ft 61B/nHa/mo + 35B/Ha/mo

7. 8 ft

8) 5 dbyros 6 moiimos + 4 dyros 8 66B/Ha/110 + 56B/Ha/IO

JIFOIMOB = 10 ft 2 B/ma/mo 8. 10ft 2 m/ma/mo
9) 2 ¢yros 6 moiimos + 1 ¢yt 7 mroiiMoB = 4 ft 1smamo  30B/ma/mo + 198/Ha/moO
9. 4ft 1 s/ma/no
10) 2 ¢pyroB 8 mroiimos + 1 ¢yt 11 mroiimoB = 4 ft 7wmamo  32B/Ha/no + 23B/Ha/TIO
10. 4ft 7 s/ma/mo
11) 4 pyros 2 aroiimos - 1 ¢yt 11 groiimos = 2ft 3smamo  50B/Ha/mO - 23B/Ha/NIO
11. 2ft 3 B/ma/no
12) 5 ¢yros 4 gr0iimMOB - 2 GyTOB 8 MOIIMOB = 2ft 8wmaimo  64B/ma/mo - 32B/Ha/1O
12. 2ft 8 B/ma/mo
13) 2 yros 1 mroiim - 1 Gyt 8 moliMoB = 5 B/Ha/mo 25s/ua/mo - 20B/Ha/no
13. S B/Ha/moO
14) 3 ¢pyros 2 mr0iiMoB - 2 GpyTOB 3 MIOKMOB = 11 B/Ha/mo 38s/Ha/no - 278/Ha/mo
14. 11 B/Ha/mo
15) 5 pyros 8 moiimos - 1 Gyt 10 mroiiMmoB = 3ft 10 sma/mo  68B/Ha/mo - 22B/Ha/TIO

15. 3 ft 10 B/na/no

16) 3 ¢yros 8 mroiimos - 2 ¢yTos 10
OHMOB _ 10 B/ra/mo 44B/ua/nio - 34B/Ha/110 6. 10 B/Ha/MO

17) 5 pyros 10 groiimos - 1 gyt 11 groiiMos = 3ft 11ws/mamo  70B/Ha/mo - 23B/Ha/1N0

17. 3 ft 11 B/na/no

18) 2 ¢pyroB 5 mroiimos - 1 Gy 10 groiimos 7 B/Ha/mo 29B/Ha/nio - 22B/Ha/1o

1s. 7 B/Ha/mO

19 i -
) 5 ¢yros 8 moiimoB - 4 dpyToB 11 68B/Ha/10 - 59B/HA/TIO

IIONMOB = 9 B/HA/TIO 19. 9 B/Ha/HO

20) 3 ¢yros 2 moiimoB - 1 ¢yt 11 mroiimoB = 1 ft 3mmamo  38B/Ha/mo - 23B/Ha/no

20. 1ft 3 B/Ha/no
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